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4, 3 3T Y Usg] & AT AR AY-AY 216G I8 | IGTER0T o SR 3 TGl &
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UG - B ISl YT =1y
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4. AT TR SR Ho HgTaR e QT T &1 57 Gareri o 31 feigen? arerat #
TN IS

() SITEHT AT:- Fgd ST deh UGl

aTeR: AMeheT H HegAd T FheldT U8 37R 19 SATTHT B &l

(@) A RAT:- 9gd oSt gEiad 31T
aTeRy: UT ol S 39 U ahis T 3118 8, SIE S R T gl

(v1) SITEAT f8R UR ISHT:- Sgd TR HIT
aTeR: i+ Weld THY QT A IR W 3a7 fora|

(&) STHIH-STHATT Teh ShAT:-Tgd T AT
gTeRT; TRIeT H g1 g4 o foly 39 STHH-3HH Teh o |
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1. hedTT ShifSiT fob afd @M & QI IR <R 3R R & R~ TR WML T at m
BIdT1 370t SRt FATSY R hell # gurisal sl GATsT|

STR: e SR Y SIE WML BiaT 3R WM i 518 SR BIT dt eI R ST e, 3R
TR eeh! Iehehs JeodT|

2. FEM & TR P R &t eaf G ge=T mar| afe et & eaf greft A g+t gk
dt o1 g8 it ST geRTAT? TR 3R 37U a1d Fguiadl ol gATSy|

Id%; g1eft Ueh <11 3R gHSIER SR AT &1 I8 9aRIdT 6!, Ugdl 9radT 3R a@dT|

3. Ife @M & VA TR I3 dich ST 3R IS4 T al Y IR & hIH-apI Hetdr
3R ITY RIT-TRT YBd1? ehedT hIfSiT 3R Ueh gl GATSU|

JTR: IS IS I AT O I g1 H ISd gU dldl, SR 3R 191 Werd | & gd, “ehal
ST X8 BI?" hITT hedl, “3TaH R 281 81" Il 39eh! aI1d W gad 3R Usd, “ahal?”
fhR & I ST g d b haet Uop ATRAe IRT 81

[3]  feq six fifi

ﬁ%ﬁﬁwwﬁaﬁqﬁaﬁrmﬁwﬂwww%@v i fehat IR SmaT?
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2. i3 fe e Ol & SgaR et Y TgrIar & HITST i gaferdl ST 39 gt
<h1 AT hefT H hifoiy|
STR: W HISW|

3. A2 fou ¢ R & S1gaR fAereh/ sifAvraes 6 Tgradar & SrTst 6l Bdit a8y |
IR @I IS
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